
Всероссийская олимпиада школьников по технологии  2013-14 г.г.  9  класс 
номинация «Техника и техническое творчество» 

Школьный тур 

 

Номер  вопроса Правильный ответ  Комментарий 
   
1.  б  
2. Варианты ответа определяет  

школьник 
 

3. Вариант ответа определяет 
школьник 

 

4. г Вопрос ориентирован на  
понимание учеником  
процессов  конструирования  
изделий 

5 Ответ  формулируется 
школьником. 

 

6. Варианты ответа определяет 
школьник. 

 

7. Варианты ответа определяет 
школьник. 

 

8. а  
9  в  
10 а  
11 а  
12. а  
13. б  
14. а  
15. б   
16.   б  
17. б  
18. Ответ формулирует школьник  
19.  Ответ  5 банок краски Учащийся решает  

технологическую  задачу. 
20. Учащийся формулирует свой 

вариант решения проблемы. 
На сайте корпорации РОСНАНО 
для решения проблемы  
предлагается  применять 
полимерное  водостойкое  
покрытие  с высокими 
сцепными свойствами. 

21. в  
22. в  
23. а  
24. б  
25. г  
 


